



ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA Nº 6 DE LA COMISIÓN PERMANENTE

16/05/2022

ASISTENTES:

D. José Micó Serra (Vicepresidente Primero)
D. Francisco M. Carrión Francés (Secretario)
D^a. Virtu Ribera Navalón (Vicepresidenta Segunda)
D^a. Luisa Aroca Amorós (Vicepresidenta Tercera)
D. José Carlos Payá Rubio
D^a. Jovita Reche Lorca
D^a. Encarnación Pérez Vidal
D. José Francisco Belda Martínez
D. Pedro Mejías Martínez
D. José Miguel Esquembre Menor

EXCUSAN SU ASISTENCIA:

D. Rubén Gandía Navarro
D^a. Ester Serra Vicente
D^a. Maruja Úbeda Martínez
D. José Pedro Serrano Gómez
D^a. Hassana El Bachiri
D. Manuel Soriano Ramal

En la ciudad de Villena siendo las veinte horas del día dieciseis de mayo del dos mil veintidós, se reúnen en La Tercia las personas anteriormente expresadas al objeto de celebrar sesión ordinaria de la Comisión Permanente del Foro Económico y Social de Villena de acuerdo con el orden del día previamente establecido.

De orden por el vicepresidente primero de la Comisión Permanente se dio por comenzada la sesión.

1.- Aprobación del Acta de la reunión anterior.

Se aprueba por unanimidad de los asistentes.

2.- Jornada de Convivencia y Debate: 11 de junio del 2022.

José Micó Serra indica que la Jornada de Convivencia se realizará el sábado 11 de junio. La idea es hacer la jornada, con un pequeño desayuno para las personas que asistan.

Se valora hacerlo en el Espacio Joven o en Casino del CAMV.



Tras el debate se opina que el mejor sitio es el Espacio Joven, para que el desayuno y la jornada sea en el mismo lugar. Queda pendiente ver la disponibilidad del Espacio Joven para realizar la Jornada.

Al inicio habrá un pequeño desayuno, tomará la palabra el Vicepresidente 1º para explicar el acto y el trabajo realizado en este año. Se abrirá un turno de preguntas y de debate con un tiempo limitado, habrá una mesa de cada Comisión de Trabajo, con un panel (indicando con un cartel cada comisión) con posit de colores, donde estará el instructor o algún miembro de la Comisión, para que la gente pueda poner preguntas o sugerencias.

Se aprueba invitar también a las personas del anterior FORO.

Se enviará un e-mail a las personas del FORO para ver la disponibilidad y ver más o menos cuanta personas pueden asistir. Aunque luego cada Comisión de Trabajo tendrá que hacer un trabajo de difusión entre las personas que las componen.

En la próxima reunión se trabajará la organización de esta Jornada de Convivencia.

3.- Redacción de Informes para aprobar en la Asamblea del Plenario.

Se traen a esta reunión tres informes para su aprobación.

Se aprueba, por los asistentes, los tres informes presentados y se llevará para su aprobación definitiva, si procede, al Plenario.

4.- Asamblea del Plenario 22 de junio de 2022

José Micó Serra indica que puesto en contacto con Alcaldía, les han dicho que hacer el Plenario un sábado no es una buena idea, por el personal municipal y por agenda. Por lo que el Plenario se hará el miércoles 22 de junio en la Casa de Cultura y la Jornada de Convivencia el sábado 11 de junio.

En la próxima reunión de la Comisión Permanente se trabajará el Orden del Día del Plenario.

Se pone de plazo el envío de los informes para que se aprueben por la Comisión Permanente y se puedan enviar con la convocatoria del Plenario para el conocimiento del FORO.

5.- Ruegos y preguntas y fecha para la próxima reunión.

Virtu Ribera Navalón toma la palabra para indicar que desde la Concejalía de Igualdad se pidió que una persona del FORO participara en la Comisión del nuevo Plan de Igualdad de Villena. En un principio se postularon ella y Jovita Reche pero por disponibilidad para poder hacer la formación, se decidió que asistiría ella en representación del FORO. Desde igualdad nos piden, que el FORO haga de puente con las personas que componen el FORO para hacer unas encuestas on-line, con las que se hará el diagnostico del anterior Plan de Igualdad y recabar información para el



M.I. Ayuntamiento de Villena



nuevo Plan de Igualdad de Villena.

Francisco Manuel Carrión Francés, indica que desde el Gabinete de Desarrollo Económico de Villena nos han dicho que el FORO puede tener un stand en la Feria de Muestra de Villena de este año 2022. Nos han solicitado que les pasemos las necesidades y los metros del stand.

Se aprueba trabajar en otra reunión las necesidades para poder estar en la Feria y poder trasladarlo al Gabinete de Desarrollo Económico.

Próxima reunión de la Comisión Permanente el **lunes 30 de mayo**.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las veintidós horas del día al principio expresado, lo que certifico con el visto bueno del Señor Vicepresidente 1º.

VºBº
VICEPRESIDENTE 1º CP

SECRETARIO

D. José Micó Serra

D Francisco M. Carrión Francés